

В Мар'їнському управлінні Головного управління ДПС у Донецькій області відбувся сеанс телефонного зв'язку «гаряча лінія» на тему: «Надання адміністративних послуг».

На запитання відповідала начальник Вугледарської державної податкової інспекції Мар'їнського управління Головного управління ДПС у Донецькій області Наталія Іваницька.

Надаємо увазі читачів найактуальніші запитання та відповіді на них.

Питання:

Як отримати облікову картку фізичної особи – платника податків дитині 6 років?

Відповідь:

Фізична особа незалежно від віку (як резидент, так і нерезидент), яка не включена до Державного реєстру фізичних осіб – платників податків, особисто або через представника подає до відповідного податкового органу облікову картку фізичної особи – платника податків за формою №1 ДР.

Разом з обліковою картою №1 ДР (яка є водночас заявою для реєстрації у Державному реєстрі) необхідно пред'явити документ, що посвідчує особу, який містить необхідні для реєстрації реквізити (прізвище, ім'я, по-батькові (за наявності), дату народження, місце народження, місце проживання, громадянство).

Облікові картки №1ДР малолітніх осіб (до 14 років) подаються одним із батьків за наявності свідоцтва про народження дитини та документа, що посвідчує особу одного із батьків (усиновителя, опікуна, піклувальника).

Якщо свідоцтво про народження дитини видане не українською мовою, подається його засвідчений переклад українською мовою (після пред'явлення повертається) та його копію.

Документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі (картка платника податків, надається протягом 3-х робочих днів з дня звернення до фіскального органу за місцем проживання фізичної особи.

Питання:

Як отримати витяг з реєстру платників єдиного податку фізичній особі – підприємцю?

Відповідь:

Фізична особа – підприємець платник єдиного податку, яка виявила бажання отримати витяг з реєстру платників єдиного податку, повинна звернутися із запитом про отримання такого витягу до контролюючого органу за місцем своєї податкової адреси.

Строк надання витягу не перевищує одного робочого дня з дня надходження запиту. Витяг діє до внесення змін до реєстру.

Видається особисто заявнику (фізичній особі або уповноваженому представнику

юридичної особи) або відправляється поштою (з повідомленням про вручення).

Інформація щодо адрес, телефонів, годин прийому розміщена за адресою:  
<https://tax.gov.ua/diyalnist-/admin-poslugi/mistsya-nadannya>.